

Ряд проектов, реализация которых запланирована на следующие три года, полностью преобразят облик Лимассола, считает мэр города Андреас Христу. Работы по некоторым амбициозным проектам Муниципалитета начнутся уже в 2010 году. Совокупная стоимость четырех самых важных инфраструктурных проектов достигает 50,1 млн евро.

Среди них – окончание реставрации муниципального театра Pattichio, реновация центральной части города (начнется в 2010) и открытие двух новых парков.

В следующем году продолжится реставрация старого порта, а также будет начато долгожданное строительство новой лимассольской марины. Как сообщил Христу, уже завершается исследование потенциальной загруженности дорог в связи со строительством нового конференц-центра в марине.

В рамках программы по развитию физкультуры и спорта, запланировано открытие двух футбольных площадок общей стоимостью 900 тыс. евро. Этот проект финансируется за счет Кипрской спортивной ассоциации (КОА). Одно из полей будет находиться на улице Георгиу Аверофф, а второе – в старом турецком квартале.

В 2009 году в городе было завершено несколько проектов, в частности, атлетический центр Fitideio Athletic Centre. Компания CyTA согласилась выделить средства на постройку моста через дорогу на набережной, который соединит центр Fitideio и пляж Olympion. Окончены работы по улучшению набережной в районе пляжа Enaeriou.

Также в этом году был отреставрирован культурный центр имени Паноса Соломонидиса и театральная музей. Сейчас в музее ведутся работы по организации постоянной экспозиции.